

LŐRINCI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

**EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG**

**2009. MÁJUS 26-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉNEK  
JEGYZŐKÖNYVE**

TARTALMA:

- 1. Erőműi körzet háziorvosi álláspályázatáról  
18/2009. (V.26.) állásfoglalás**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2009. május 26-án az Egészségügyi, Szociális Bizottság **rendkívüli ülésén**

### **Jelen vannak:**

- Kiss Lajosné bizottság elnöke
- Petró Lajos bizottság tagja
- Oravec Zsuzsanna bizottság külsős tagja
- Papp Józsefné bizottság külsős tagja
  
- Princz Ádám jegyző
- Sárosi Károly alpolgármester
- Víg Zoltánné Varga Krisztina irodavezető
- Érsekné Mosóczi Mária irodavezető

### **NAPIREND**

- **Erőműi körzet háziorvosi álláspályázatáról**

**Kiss Lajosné** – bizottság elnöke: köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság 4 fővel jelen van, határozatképes, az ülést megnyitja.

Javasolja a meghívón feltüntetett napirend tárgyalását, melyet a bizottság – egyhangúlag – elfogadott.

### **NAPIREND**

#### **Erőműi körzet háziorvosi álláspályázatáról**

**Kiss Lajosné** – bizottság elnöke: az előterjesztés szerinti „A” határozati javaslatban vállalkozási formában van megfogalmazva az álláspályázat, míg a „B” határozati javaslat szerint közalkalmazotti jogviszonyba. Véleményem szerint mind a kettőnek meg van az előnye is és a hátránya is. Közalkalmazotti jogviszonyban történő foglalkoztatásnak a részletei kidolgozásra kerültek, azonban véleményem szerint ehhez még hozzájön a 13. havi fizetés, helyettesítési díj, számítógépes program frissítése, nyomtatványok beszerzése. Ha vállalkozásban dolgozik az orvos ezeket költségként elszámolhatja, viszont ha közalkalmazottként foglalkoztatjuk, akkor ezt nekünk ki kell fizetnünk.

Nekünk az lenne a jó, ha vállalkozási formában történne az alkalmazás. A Pénzügyi Bizottsági ülésen jelen voltam, ahol felvetődött, hogy az orvos részére a szolgálati lakás bérleti díját el lehetne engedni, vagy kevesebb bérleti díjért kiutalni, mint a 600 Ft/m<sup>2</sup>, talán ez ösztönzőleg hatna, hogy minél többen pályáznának.

**Papp Józsefné** – bizottság külsős tagja: véleményem szerint vállalkozási jogviszonyban nagyobb lenne a lehetőség, hogy az állás betöltse valaki. Nem biztos, hogy annyira csábító lenne, hogy a szolgálati lakásért nem kell lakbért fizetni, inkább a gondot abban látom, hogy nagyon kevés a kártyaszám a körzetben.

**Princz Ádám** – jegyző: a Pénzügyi Bizottság úgy döntött, hogy a vállalkozási formát támogatja, illetve 1 évre bérleti díj mentesen adja ki a lakást. Ez 60.000 Ft/hó bérleti díjat jelent jelenleg egy 100 m<sup>2</sup>-es ingatlanról van szó. Valóban nem tudni, hogy ez mennyire vonzó, a kártyaszám dönt ez esetben is. Az látható volt, hogy amíg vállalkozó házi orvos végezte a tevékenységét addig 900.000 Ft a havi finanszírozás, ami most leesett 500.000 Ft körüli összegre. Nyilván ha lesz egy stabil orvos, akkor ez növekedni fog.

A jelenlegi pályázatról elmondható, hogy egy érdeklődő volt telefonon, Ő valamikor itt Lőrinciben házi orvos volt, de már nyugdíjas, amikor megtudta, hogy a havi finanszírozás kb. milyen összegű, a pályázatát már nem adta be.

**Kiss Lajosné** – bizottság elnöke: bennem felmerült az is, hogy ha valaki közalkalmazotti jogviszonyban vállalná el és vállalkozási formába ugyanaz a személy nem, akkor nem járnánk jól, mert akkor ott valami nagyon nem stimmel. Itt ez is benne van, hogy ha a jobbik megoldást nem választja, akkor a közalkalmazotti jogviszonyt, ami számára kedvezőtlenebb, akkor miért vállalja fel. Véleményem szerint a vállalkozási formát javasoljuk a testület felé. Azon túl, hogy az önkormányzat nem járna jól a közalkalmazotti jogviszonnyal, maga a házi orvos sem. Úgy gondolom, hogy ha valamivel vonzóbbá tudjuk tenni ezt a pályázatot, akkor az, hogy a lakásért nem kell fizetnie. Kérdés, hogy a jelenlegi lakásrendeletünk alapján van-e erre mód.

**Princz Ádám** – jegyző: garantálni nem lehet, hogy aki ezt az állást elnyeri a körzetben 20 évig fog rendelni, éppen azért, mert kicsi a körzet. A lakosság összetétele alapján egy nyugodt körzetnek tekinthető az erőműi lakótelep, ennél az országban sokkal rosszabb körzetek vannak, nem egy szociálisan terhelt környék, ilyen szempontból azért vonzó lehet. Igazából szerintem a kártyaszám a döntő szempont.

**Sárosi Károly** – alpolgármester: amikor a Dr.Kis Miklós házi orvos idejött nagyon megkedvelték és jöttek vissza az emberek, nőtt a kártyaszám. Azok akik meglesznek elégedve majd a leendő házi orvossal, nem fognak elmenni Selypre, vagy Lőrincibe. Én javaslom a bizottságnak, hogy támogassa a Pénzügyi Bizottság délelőtti ülésén hozott állásfoglalását.

**Kiss Lajosné** – bizottság elnöke: régen azt mondtam, hogy vissza lehet „csalogatni” az erőműi lakótelepre a gondozottakat, de ehhez az kell, hogy valaki kézbe tartsa a körzetet. Ezt pedig csak olyan orvos csinálja meg, aki hosszú távra gondolkodik. Példaként említem, hogy a selypi házi orvos hamarosan kiértésíti a körzetében mammográfiai vizsgálatra a korosztálybeli nőket. Dr.Lócsei Ágnes házi orvos számon tartja, hogy ki, mikor, milyen szűrővizsgálaton, egyéb vizsgálaton volt és mikor kell legközelebb mennie valamilyen vizsgálatra. Ha valaki ilyen módon törődik a körzetével, számon tartja a betegeit, akkor valóban vissza lehet csalogatni a

körzetbe, csak az erőműi lakótelepen attól félnek, hogy ez meddig tart? Nem igazán bíznak most már az erőműi lakótelepek, hogy itt tartósan lesz házi orvos.

Ezt követően szavazásra bocsátja a következő javaslatot:

- *A bizottság az „A” határozati javaslatot támogatja azzal a kiegészítéssel, hogy a szolgálati lakást és a hozzá tartozó garázst 1 évre térítésmentesen biztosítja az önkormányzat a házi orvos számára.*

A bizottság – 4 igen szavazattal – elfogadta a javaslatot és az alábbi állásfoglalást hozta:

### **18/2009. (V.26.) ESZB állásfoglalása**

#### **Erőműi körzet házi orvosi álláspályázatáról**

- **A bizottság megtárgyalta az erőműi körzet házi orvosi álláspályázatáról szóló előterjesztést, és az „A” határozati javaslatot támogatja azzal a kiegészítéssel, hogy a szolgálati lakást és a hozzá tartozó garázst 1 évre térítésmentesen biztosítja az önkormányzat a házi orvos számára.**

**Kiss Lajosné** – bizottság elnöke: több napirend nem lévén megköszöni a részvételt, az ülést bezárta.

kmf.

*Kiss Lajosné*  
Kiss Lajosné

**Egészségügyi, Szociális Bizottság elnöke**

*Szabó*

.....  
jkv.